



**Szent István Egyetem
Diplomás Pályakövető Rendszer**

HÍRLEVÉL

1. szám • 2010. október

A képzés munkaerő-piaci relevanciájának erősítése komplex intézményi és hallgatói szolgáltatásfejlesztési programokkal a Szent István Egyetemen

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósult meg.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

ÚMFT infóvonal: 06 40 638 635

nfu@meh.hu • www.ntu.hu

Befektetés a jövőbe

Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV

„A KÉPZÉS MUNKAERŐ-PIACI RELEVANCIÁJÁNAK ERŐSÍTÉSE KOMPLEX INTÉZMÉNYI ÉS HALLGATÓI SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉSI PROGRAMOKKAL A SZENT ISTVÁN EGYETEMEN”

című projektek hírlevele

PROJEKTEK SZERZŐDÉSSZÁMAI:

TÁMOP - 4.1.1.-08/2/KMR-2009-0013 és TÁMOP - 4.1.1.-08/1-2009-0013

PROJEKTEK HIVATALOS HONLAPJAI:

<http://dpr.szie.hu>

<http://karrieriroda.szie.hu>

<http://alumni.szie.hu>

A TARTALOMBÓL

EGYETEMÜNKÖN NYÁR ELEJÉN LEZAJLOTT A DIPLOMÁS PÁLYAKÖVETŐ RENDSZER (DPR) ON-LINE KÉRDŐÍVES FELMÉRÉSE ÉS MÁR ELÉRHETŐK AZ ELSŐ EREDMÉNYEK IS

A felmérés a jelenlegi hallgatókra és a 2007-ben és 2009-ben végzett hallgatókra terjedt ki. A vizsgálat 2010. május 5. és június 30. között zajlott. Részletek 3. oldal

2

ELKEZDTE MŰKÖDÉSÉT A SZENT ISTVÁN EGYETEM VÉGZETT HALLGATÓIT TÖMÖRÍTŐ, A VÉGZETT HALLGATÓK ÉS INTÉZMÉNYEK KÖZÖTTI KAPCSOLATTARTÁST ELŐSEGÍTŐ ALUMNI RENDSZER

Az alumni rendszer közösség-szervező alrendszerének tesztüzeme 2010 augusztusában megkezdődött. Egyelőre csak a Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar (hajdani Mezőgazdaság-tudományi Kar) 1985-ben végzett hallgatói tudják a rendszert használni. A rendszer megtekinthető itt: <http://alumni.szie.hu/alumni/>. Részletek 4. oldal

MEGNYITOTTA KAPUIT A HALLGATÓI KARRIER IRODA A GÖDÖLLŐI CAMPUSON

Az Iroda a nyárvégi előkészületek után, szeptember óta fogadja a hallgatókat a Főépület, 2074.5 szobában. Az Iroda szolgáltatásai folyamatosan bővülnek és hamarosan minden campuson elérhetőek lesznek az alirodák. Részletek 5. oldal

NOVEMBERBEN ISMÉT LESZ ÁLLÁSBÖRZE

Aki nem Gödöllőn tanul, az sem marad le a gödöllői állásbörzéről, hiszen az egyetem a börze napján buszokat indít vidéki campusairól. A karrierirodai tanácsadások és a buszjáratok igénybevétele REGISZTRÁCIÓHOZ kötött. Minden érdeklődőt szeretettel várunk! Részletek 5. oldal

A TEHETSÉGGONDOZÁS A SZENT ISTVÁN EGYETEMEN

A Szent István Egyetemen a tehetséggondozási szolgáltatások terén létrejön egy informatikai keretrendszer az egyetemi mentori-, tutori szolgáltatások számára. Részletek 6. oldal

INFORMATIKAI FEJLESZTÉSEK

A DPR, Alumni és Tehetséggondozás terén tervezett fejlesztések megkövetelik az informatikai háttér fejlesztését is. Jelenleg a szolgáltatások telepítése és finomhangolása van folyamatban, illetve az előzetesen kialakított tesztkörnyezet áttelepítése az új szerverekre. Részletek 7. oldal

EGYETEMÜNKÖN NYÁR ELEJÉN LEZAJLOTT A DIPLOMÁS PÁLYAKÖVETŐ RENDSZER (DPR) ON-LINE KÉRDŐÍVES FELMÉRÉSE ÉS MÁR ELÉRHETŐK AZ ELSŐ EREDMÉNYEK IS (HTTP://DPR.SZIE.HU)

A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. tv-ben meghatározottak szerint a felsőoktatási intézményeknek - önkéntes adatszolgáltatás alapján - el kell látniuk a pályakövetés feladatait, melynek keretében figyelemmel kísérik azoknak a munkaerő-piaci helyzetét, akik náluk szereztek bizonyítványt, oklevelet. A pályakövetési rendszer alapján határozza meg a Kormány a felsőoktatásba belépő új hallgatók létszámkeretét, továbbá a pályakövetési rendszer eredményei alapján módosítja az egyes intézmények finanszírozását.

A Diplomás Pályakövetési Rendszer a Szent István Egyetem által elnyert TÁMOP - 4.1.1.-08-as projektek központi eleme. A projekt 2010 januárjában kutatómunkával indult, melynek során összegyűjtésre kerültek a Szent István Egyetem hasonló, korábbi kezdeményezései illetve a jó nemzetközi és hazai gyakorlatok. Ezt követte az egyetem felső vezetésének tájékoztatása. Kari tanácsokon, vezetői értekezleteken, vezetői összefoglalók formájában részletes tájékoztatást kapott az egyetemi vezetés a DPR projektben tervezett felmérések céljairól, ütemezéséről, várható hasznáról.

2010. március 1-i sajtó számára is nyilvános konferencián hivatalosan is kezdetét vette a projekt. Ezt követően elindult a pályakövetés informatikai keretrendszerének kialakítása, működtetése. Az összeállított on-line kérdőívben az EDUCATIO Nonprofit Kft-től kapott központi kérdések mellett helyet kaptak az egyetemünk által fontosnak tartott témakörökre szerkesztett kiegészítő kérdések is. A 2010. május 5 - június 30. között végzett felmérés célcsoportjai a jelenlegi hallgatók és a 2007-ben, 2009-ben végzett hallgatók voltak, akiket alapvetően a Neptun adatbázis segítségével értünk el. A jelenlegi hallgatók válaszadási hajlandóságát az egyetemen kihelyezett figyelemfelkeltő plakátok, a több alkalommal megküldött célzott levelek, illetve a „DPR Café” rendezvények segítették. Sok munkát jelentett az adatbázis tisztítása, adatok aktualizálása. A már nem működő e-mail címekkel rendelkező végzett hallgatók a kérdőív linkjét postai úton kapták meg.

A felmérések sikeres lebonyolításáért sokat dolgoztak a karok képviselői is és az informatikai háttérrel biztosító kollégák is.

A nyár folyamán az elemzések előkészítése, megtervezése, az adatbázisok tisztítása, és a reprezentativitás ellenőrzése folyt. A felmérés eredményeinek leíró jellegű ismertetése a következő linken érhető el: dpr.szie.hu. A szükséges adattisztítások után az egyetem teljesítette adatszolgáltatási kötelezettségét az EDUCATIO Nonprofit Kft felé.

A DPR felmérésekben való részvétel jelenleg önkéntes a Szent István Egyetemen. Mivel a felmérések által kapott eredményt befolyásolja a kitöltött kérdőívek aránya, kiemelt cél, hogy minden évben jelentősen növekedjen a felmérésekben résztvevők száma. Több hazai és külföldi egyetemen a motivációs kérdőív kitöltése minden hallgató részére kötelező.

Következő feladat az őszi DPR vizsgálatok lebonyolítása. A várható feladatokról, tervekről a 2010. október 29-ére tervezett szakmai napon kapnak pontos tájékoztatást a karok képviselői. 2010. november 17-i sajtó számára is nyilvános konferencián kerülnek ismertetésre a tavaszi felmérés eredményei és hivatalosan is elkezdődnek az őszi felmérés előkészületei.

MŰKÖDIK AZ ALUMNI RENDSZER ([HTTP://ALUMNI.SZIE.HU/ALUMNI/](http://alumni.szie.hu/alumni/))

A felsőoktatási intézményei számára elsődlegesen fontos, hogy a diploma megszerzését követően ne szűnjön meg a kapcsolat a volt hallgatókkal. A kapcsolat fenntartása mind a volt hallgatók, mind az egyetem érdekeit szolgálja. A hatékonyan működtetett egyetemi alumni rendszer segít napjaink vállalkozó egyetemeinek a külső elismertség javításában, a piacképes képzések nyújtásában.

Jelen projektben a következő főbb feladatok elvégzését vállalta a Szent István Egyetem:

- egyetemünk volt diákjainak, mint felhasználóknak személyes adatait nyilvántartó adatbázis létrehozása;
- a felhasználók kezeléséhez, az adatok lekérdezéséhez, megjelenítéséhez, módosításához szükséges felületek létrehozása;
- felhasználók migrációja a meglévő adatbázisokból, illetve régebben diplomát szerzett hallgatók esetén egyéb nyilvántartásokból;
- az öregdiákok számára regisztrációt nem igénylő honlap kifejlesztése, alapvető információk biztosításával;
- a felhasználói fiók segítségével olyan közösségi funkciók megvalósítása, mint a csoportokhoz való csatlakozás, vitafórumokhoz való hozzászólás, üzenetküldés, eseményszervezés, tartalmak közzététele;
- a közösségi funkciókon túl olyan egyéni szolgáltatások kifejlesztése, mint az Europass dokumentumcsalád tagjainak elkészítése, személyes adatok, életpálya tárolása;
- igényfelmérés a kötelezőn túl megvalósítható szolgáltatásokról.

4

A fenti tevékenységek megvalósítása 2010 tavaszán megkezdődött. A projektben konzorciumi partnerként részt vesz a GEDBE (Gödöllői Egyetem Volt Diákjainak Baráti Egyesülete), mely a projekt rendelkezésére bocsátotta a „Neptun előtti időszak” hagyományos karainak öregdiák adatbázisát is. Egyrészt megtörtént ezen adatok tisztítása, másrészt a tanulmányi rendszerből leszállásra került az azóta végzett hallgatók listája, mely az előbbivel együtt a lehető legnagyobb „lefedettség” elérését teszi lehetővé a végzett hallgatók terén.

Elkészült az ALUMNI rendszer honlapja, mely egy helyre tömöríti a teljes Szent István Egyetem öreg diákjait, de ugyanakkor lehetővé teszi a karok önálló tartalmi és formai megjelenését is. A honlap mögött működő rendszer segítségével többek között közösségek szerveződhetnek, létrejöhetnek az egyéni portfóliók, lehetőség van az Europass önéletrajz elkészítésére is. Az rendszer adatbázisának feltöltése folyamatos. A Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar (hajdani Mezőgazdaság-tudományi Kar) 1985-ben végzett hallgatói már tudják használni a rendszert. Jelenleg az ALUMNI honlap háttérrendszerének éles környezetben való tesztelése folyik.

Fentiekből is látható az a törekvés, hogy diplomásokat nem kívánjuk regisztrációval terhelni, hisz a csoportok (évfolyamok) létrehozása és az abba való bejelentkezés automatikusan megtörténik. Lehetőség van a honlapon új csoportok kialakítására is (pl. egy közösség nem szak, hanem szakirány szerint kíván szerveződni), amennyiben egy évfolyam vagy annak egy része nem az előre kialakított évfolyamcsoporttal azonosul.

Kérjük a végzett hallgatókat, hogy a közeljövőben látogassák rendszeresen az ALUMNI honlapot, mert néhány héten belül megtörténik a hallgatók rendszerbe való feltöltése.



MEGNYÍLT A HALLGATÓI KARRIER IRODA A GÖDÖLLŐI CAMPUSON

([HTTP://KARRIERIRODA.SZIE.HU](http://karrieriroda.szie.hu) - FELTÖLTÉS ALATT)

Az Iroda hosszú távú célja, hogy a Szent István Egyetem diákjai már tanulmányaik elején megismerkedhessenek a diploma kézhezvétele után rájuk váró feladatokkal és kihívásokkal. Legfontosabb feladatai közé tartozik annak elősegítése, hogy a végzett hallgatók a diploma átvételekor ne csak szakmailag legyenek felkészültek, hanem az egyetem falait elhagyva, pályakezdő munkakeresőként is megállják a helyüket.

A gödöllői Iroda a nyárvégi előkészületek után, szeptember eleje óta fogad hallgatókat. Az Irodában a hallgatók többek között megismerkedhetnek a különböző önéletrajzok típusaival, formai követelményeikkel, és a motivációs levélírás szabályaival. Az Iroda segítséget nyújt a hallgatóknak a legmegfelelőbb szakirány kiválasztásában, a gyakorlati hely megtalálásában is. Igény szerint lehetőségük van tanácsadó segítségével összeállítani álláspályázati anyagukat, és egyúttal felkészülhetnek az állásinterjúkon rájuk váró kihívásokra. Az Iroda szolgáltatásait hamarosan az egyes campusokon kialakítandó alirodai rendszeren keresztül is elérhetővé teszi.

Szeptemberben és októberben a Karrier Iroda a Hallgatói Önkormányzatok segítségével tájékozódó felmérést végez frissen felvett hallgatóink körében. A felmérés elsősorban az alapképzésre felvételt nyert hallgatók (18-21 éves korosztály) álláskeresői és munkatapasztalatát, illetve a karrier tanácsadással kapcsolatos igényeiket méri fel. A vizsgálat eredményei a Karrier Iroda hálózat kialakítását, programkínálatának összeállítását segítik. A felmérés összesítése nem-sokára minden érdeklődő számára megtekinthető lesz az iroda honlapján.

A Hallgatói Karrier Iroda honlapja (karrieriroda.szie.hu) várhatóan október végétől érhető el. Az oldalon a hallgatók hasznos tanácsokat olvashatnak majd az álláskeresőiről, az önéletrajzírásról, a munkajogi kérdésekről és az első munkába állás szabályairól.

A munkalehetőséget kínáló cégeknek lehetőségük lesz regisztráció után aktuális állás kínálatukat, felkínált szakmai gyakorlati lehetőségeiket feltölteni a honlapra.

Az Iroda aktívan részt vesz a SZIE 2010. november 16-17-én rendezendő Állásbörzéjének megszervezésében. Az Állásbörze néhány eseménye a TÁMOP -4.1.1.-08-as projekt támogatásának segítségével valósul meg.

A gödöllői Karrier Iroda elérhetőségei:

**Szent István Egyetem, 2100, Gödöllő,
Páter Károly utca 1. Főépület, 2074.5**

Tel.: +36 (28) 522-058 , +36 (28) 522-000/2058

**<http://karrieriroda.szie.hu> (feltöltés alatt),
E-mail: info@karrieriroda.szie.hu**

NOVEMBER 16-17-ÉN ISMÉT LESZ ÁLLÁSBÖRZE ([HTTP://WWW.SZIEALLASBORZE.HU/2010_OSZ/LATOGATOK.HTML](http://www.szieallasborze.hu/2010_osz/latogatok.html))

November 16-án, délután 14 órától, CV készítésben jártas, karrier-, munkajogi tanácsadók és grafológusok várják a hallgatókat Gödöllőn, az Aulában. A felkészítő délután folyamán az érdeklődőknek lehetőségük lesz részt venni magyar és angol nyelvű próbainterjún is.

A vidéki campusokon is lesznek felkészítő programok (időpontok a www.szieallasborze.hu honlapon!), melyeket a jelentkezők térítésmentesen vehetnek igénybe. A szervezők célja a hallgatók felkészítése, a munkáltatókkal folytatott hatékonyabb és eredményesebb kapcsolattételre.

November 17-én 9 órakor kezdetét veszi az állásbörze Gödöllőn, ahol több cég képviselőjével is lehetőség van személyes kapcsolat felvételre.

Aki nem Gödöllőn tanul, az sem marad le az állásbörzéről, hiszen az egyetem 17-én buszokat indít Gödöllőre vidéki campusairól.

Az ÁLLÁSBÖRZE részletes programja, a vidéki felkészítő napok pontos időpontjai, valamint a kiállítók listája a www.szieallasborze.hu honlapon olvasható!

A tanácsadások és a buszjáratok igénybevétele REGISZTRÁCIÓHOZ kötött. Jelentkezni a http://www.szieallasborze.hu/2010_osz/latogatok.html linken lehet!

TEHETSÉGGONDOZÁS INFORMATIKAI KERETRENDSZERREL ([HTTP://TEHETSEG.SZIE.HU](http://tehetseg.szie.hu)- FELTÖLTÉS ALATT)

A SZIE-n a tehetséggondozási szolgáltatások terén létrejön egy informatikai keretrendszert az egyetemi mentori-, tutori szolgáltatások számára.

Ez a rendszer lehetővé teszi az információk összegyűjtését, rendszerezését, a hallgatók bekapcsolását az egyetemi vérkeringésébe és lehetőség nyílik a jelenleg karokhoz kötődő tehetséggondozás mellett tudományterületenkénti koordinációra is.

A keretrendszer felállítása érdekében első lépés az információk gyűjtése volt az Egyetemen működő Tudományos Diákköri és tehetséggondozási rendszerekről (szakkollégiumok, kutatási programok, klubok, versenyek, szakmai rendezvények, támogatási rendszer, működő nyilvántartási rendszerek stb.) és az Egyetemen működő doktori rendszerekről (nyilvántartás, publikációk, NEPTUN, informatikai rendszerek).

A „jó gyakorlat” kialakítása érdekében feltérképezésre került a tehetséggondozás hazai és nemzetközi gyakorlata, a hazai felsőoktatási intézményekben működő tehetséggondozási, illetve tudásközpontok működése, szervezeti felépítése, az intézményi rendszerbe való integrálása, a finanszírozási kérdés és a területtel kapcsolatos egyetemi szabályzatok. E kutató munka alapján körvonalazódtak a Szent István Egyetem számára leginkább hasznosítható külső ötletek.

A kapcsolattétel és szakmai tapasztalatszere a kari képviselőkkel, TDK elnökökkel, titkárokkal, doktori iskolák vezetőivel, titkáraival, illetve a korábban hasonló területen tevékenykedő kollégákkal szintén sokat segített a keretrendszer felállításában.

A tehetséggondozási tevékenység első kézzelfogható eredménye a doktori adatok nyilvántartási rendszerének megalkotása lesz. A rendszer használhatóságát nagymértékben megnöveli két másik adatbázissal való összekapcsolódás lehetősége: a NEPTUN rendszerrel és az MTMT (Magyar Tudományos Művek Tára) rendszerrel.

Szintén folyamatban van a TDK hallgatók PhD képzéshez igazodó tudományágak szerinti központi nyilvántartás adatbázisának kialakítása.

INFORMATIKAI FEJLESZTÉSEK

Jelenleg a szolgáltatások telepítése és finomhangolása van folyamatban, illetve az előzetesen kialakított tesztkörnyezet áttelepítése a végleges szerverekre.

A pályázatokban foglaltak az informatikai fejlesztések két fő irányát határozták meg: a hallgatói szolgáltatások fejlesztéséhez kapcsolódó tevékenységek informatikai hátterének kialakítása, valamint az induló karrierirodák működéséhez szükséges alapvető informatikai eszközök beszerzése.

Az igénybevevők potenciálisan nagy száma miatt a pályázatok igényeinek kielégítése már a tervezés fázisában sem látszott egyszerűnek, ugyanis a pályázati forrás csak a szolgáltatások elindítását finanszírozza, így az induló rendszer esetleges alulméretezése jelentős további források bevonását tenné szükségessé az egyetem részéről.

A pályázatok keretében beszerzésre került egy nagyteljesítményű adatbázisszerver, valamint 2 kisebb teljesítményű szerver, melyek feladata a webkiszolgálók futtatása, valamint teljesítmény optimalizálás a terhelés megfelelő elosztásával. A szerverek az egyetem központi szerverhelyiségében kerültek elhelyezésre. Beüzemelésük, tesztelésük a nyár folyamán megtörtént.

Az induló karrierirodák részére asztali és hordozható számítógépek, valamint multi funkciós irodai eszközök (lézer, fekete-fehér duplex hálózati nyomtató - fénymásoló - fax, valamint színes szkennel) kerültek beszerzésre. A gödöllői karrieriroda részére már átadásra került egy hordozható számítógép és egy multifunkciós eszköz. Az alirodák részére az átadás októberben - novemberben fog megtörténni.

„A KÉPZÉS MUNKAERŐ-PIACI RELEVANCIAJÁNAK ERŐSÍTÉSE KOMPLEX INTÉZMÉNYI ÉS HALLGATÓI SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉSI PROGRAMOKKAL A SZENT ISTVÁN EGYETEMEN”

KONTAKT SZEMÉLYEK:

Projektvezető: Dr. Kovács Árpád Endre (kovacs.arpad@gtk.szie.hu)

Projekt szakmai vezetője és a DPR terület vezetője: Dr. Obádovics Csilla (obadovics.csilla@gtk.szie.hu)

Tehetséggondozási terület vezetője: Dr. Széles Zsuzsanna (szeles.zsuzsanna@gtk.szie.hu)

Alumni terület vezetője: Györök Balázs (gyorok.balazs@gtk.szie.hu)

Karrieriroda munkatársa: Mészáros Ágnes (info@karrieriroda.szie.hu)

Informatikai vezető: Popovics Attila (popovics.attila@gtk.szie.hu)

Kommunikációs vezető: Opauszky Ágnes (opauszky.agnes@gtk.szie.hu)

Projekt controller: Dr. Szalay Zsigmond Gábor (szalay.zsigmond.gabor@gtk.szie.hu)

Projekt pénzügyi vezetője: Korsós Zoltánné (korsos.zoltanne@gfh.szie.hu)

KARI ÖSSZEKÖTŐK:

Állatorvos-tudományi Kar	Dr. Bakonyi Tamás
Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar	Dr. Obádovics Csilla /Zámori Ilona
Gépészmérnöki Kar	Dr. Molnár Sándor/Dr. Szentpétery Zsolt
Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar	Dr. Bárdos László
Alkalmazott Bölcsészeti Kar (Jászberény)	Dr. Szarvák Tibor
Ybl Miklós Építéstudományi Kar	Lajkó Istvánné Ági
TEK Víz- és Környezetgazdálkodási Kar (Szarvas)	Nagypál Tamás
TEK Pedagógiai Kar (Szarvas)	Dr. Katona Krisztina
TEK Gazdasági Kar (Békéscsaba)	Dr. Lakatos Vilmos
Egészségtudományi - és Környezet-egészségügyi Intézet (Gyula)	Vetési Csilla

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

UMFT infovonal: 06 40 638 638

ntu@meh.hu • www.ntu.hu